
Ata da primeira Sessão Solene, em comemoração ao Dia Internacional 
da Mulher, em seis de março de 2007. 
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Aos seis dias do mês de março do ano de dois e sete, às dezenove horas e 
cinqüenta minutos, na Câmara Municipal da Estância Turística de 
Joanópolis, situada na Rua Francisco Wohlers, 170, neste Município, sob a 
presidência do Nobre Vereador Domingos Lauriano Floriano (Domingão), 
secretariado pelo Nobre Vereador Benedito Ignácio Giudice (Benedito 
Ignácio) e pela Senhora Andréa Grunewald, que assumiu os trabalhos de 
mestra de cerimônia. Anunciou-se, primeiramente, os Senhores Vereadores: 
Ary Aparecido de Oliveira (Ary do Toco), Benedito Ignácio Giudice 
(Benedito Ignácio), Celso Soares Nogueira (Celso Nogueira), Genyson 
Pereira Farias (Zoca), Gilmar Benedito Gonçalves (Gilmar da Correnteza), 
Joani Aparecido da Silva Torres (Joani Torres) e Sebastião Benedito (Tião 
da Ema), os quais tomaram assento no Plenário, consignando a ausência do 
Edil Mauro Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia). Após, procedeu-se a 
composição da Mesa principal, anunciando-se o Excelentíssimo Senhor 
Domingos Lauriano Floriano, Presidente da Câmara Municipal; a 
Excelentíssima Senhora Sarah Mair Nassif Ribeiro, Vice-Prefeita 
Municipal e a Senhora Lygia Ramalho de Oliveira Costa, 1ª Dama do 
Município. Comunicou-se que o Excelentíssimo Senhor José Garcia da 
Costa, Prefeito Municipal de Joanópolis, está retornando de uma viagem à 
São Paulo e, estará presente antes do término da Sessão; Consignou-se a 
presença das seguintes autoridades: Senhora Maria José da Luz Frutuoso, 
Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal; Senhora Maria de Fátima da 
Silva Vasconcelos de Oliveira, Secretária Municipal da Saúde; Senhora 
Cecília Giudice Badari, Diretora da EMEF. “José Benedito Salles Bayeux”; 
Senhora Célia Regina Bragion, Presidente em exercício da Assistência e 
Promoção Social; Senhora Neide Rodrigues Gomes, Secretária Municipal 
de Turismo e Eventos; Senhora Concheta Célia Conti, Secretária Municipal 
da Educação e Cultura; Senhora Márcia Aparecida Nogueira, Provedora da 
Santa Casa de Misericórdia; Senhora Maria Conceição, Representante do 
Clube dos Desbravadores de Joanópolis. Após, o Senhor Presidente em 
nome das servidoras da Câmara cumprimentou todas as mulheres, 
agradecendo a presença de todas e, declarou aberta a 1ª Sessão Solene em 
homenagem ao Dia Internacional da Mulher. Na seqüência, convidou-se a 
todos para que em pé, acompanhassem a execução do Hino Nacional 
Brasileiro. Em seguida, procedeu-se a leitura de uma mensagem do Poder 
Legislativo em homenagem às mulheres. Na seqüência, procedeu-se a 
leitura da história do Dia Internacional da Mulher. Após, convidou-se a 
Senhora Maria José da Luz Frutuoso, Chefe de Gabinete da Prefeitura 
Municipal, para fazer a leitura de um poema em homenagem as mulheres. 
Dando prosseguimento, convidou-se o Coral da Melhor Idade, Recanto 
Feliz, para a apresentação de músicas homenageando todas as mulheres. O 
Senhor Presidente agradeceu a apresentação, bem como enfatizou a força 



das mulheres presente no Município de Joanópolis. Na seqüência, 
procederam-se as entregas de cestas com flores, tendo o Edil Domingão 
homenageado a Senhora Lygia Ramalho de Oliveira Costa, simbolizando 
todas as mulheres do Município; bem como o Edil Celso Nogueira 
homenageou a Senhora Sarah Mair Nassif Ribeiro, representando as 
mulheres que atuam na política em nosso Município. Dando 
prosseguimento, procederam-se as entregas de ramalhetes, bem como dos 
certificados, tendo o Edil Tião da Ema, homenageado a Senhora Regina 
Takasawa Carletti, nesta oportunidade representando a mulher que trabalha 
na Saúde Pública de nosso Município; o Edil Gilmar da Correnteza, 
homenageou a Senhora Yolanda Torres, nesta oportunidade representando a 
mulher que trabalha na Educação Pública de nosso Município; o Edil Celso 
Nogueira, homenageou a Senhora Mercedes Borges de Almeida (Mércia 
Borges), nesta oportunidade representando a mulher que trabalha com 
artesanato em nosso Município; o Edil Joani Torres homenageou a Senhora 
Laurentina Ximenes Felipe, nesta oportunidade representando a mulher que 
trabalha no setor de costura do Município; o Edil Ary do Toco homenageou 
a Senhora Dorotéia de Morais Garcia, nesta oportunidade representando a 
mulher que realiza trabalho voluntário no Município; o Edil Benedito 
Ignácio homenageou a Senhora Vanda Maria Pereira, nesta oportunidade 
representando também a mulher que trabalha voluntariamente no 
Município; o Edil Zoca homenageou a Senhora Dulcinéia Fanti, nesta 
oportunidade representando a mulher que trabalha na Segurança Pública no 
Município; o Edil Domingão homenageou a Senhora Elza Soares da Cunha, 
nesta oportunidade representando a mulher empresária do Município; bem 
como, homenageou a Senhora Marlene Aparecida Moreira Rosa, 
representando a mulher que trabalha na Limpeza Pública do Município. Em 
seguida, fizeram o uso da palavra os Vereadores: Ary do Toco; Benedito 
Ignácio, Celso Nogueira, Domingão, Zoca, Gilmar da Correnteza, Joani 
Torres e Tião da Ema. Consignou-se a presença da Senhora Delaine de 
Jesus, Conselheira Tutelar; bem como do Senhor Orlando Bragion, 
Presidente da Santa Casa de Misericórdia. Após, teve a palavra a 
Excelentíssima Senhora Sarah Mair Nassif Ribeiro, Vice-Prefeita de 
Joanópolis e, na seqüência foi transmitida uma mensagem, enviada pelo 
Excelentíssimo Senhor José Garcia da Costa, Prefeito Municipal de 
Joanópolis, que não pôde comparecer. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente parabenizou todas as mulheres, agradeceu a presença do 
público, convidando-os para uma recepção, e, às 21h12min, declarou 
encerrada a Sessão. Nada mais.  
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